Задача №1

Определить величину тока, протекающего через тело человека Ih при однофазном прикосновении к проводу сети типа T-N-C (трехфазная четырехпроводная с глухозаземленной нейтралью) в нормальном ее режиме работы. Сеть короткая с фазным напряжением Uф=200 В. Сопротивление заземления нейтральной точки источника тока R0=4 Ом. Сопротивление тела человека Rh=1000 Ом. Сопротивление фазных проводов относительно земли RL1=RL2=RL3=R=8 кОм.

Как изменится ток Ih, если учесть сопротивление растеканию тока обуви RОБ=8 кОм и пола RПОЛА=50 кОм?

Задача №2

Человек прикасается к исправному проводу сети с напряжением UФ=220 В. Сеть короткая и симметричная (RL1=RL2=RL3=R=63 кОм). Сопротивление растеканию тока при замыкании фазного провода на  землю rЗМ=7 Ом. Оценить опасность прикосновения, если:

1. Аварийный режим работы сети типа IT (трехфазная трехпроводная с изолированной нейтралью).

2. Аварийный режим работы сети типа T-N-C (трехфазная четырехпроводная с глухозаземленной нейтралью), сопротивление заземления нейтральной точки источника тока R0=4 Ом.

